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KOMUNIKAT NR 6/2023-2024 

Komisji ds. Rozgrywek i Komisji Dyscypliny 

Podokręgu Zabrze 

 

 

I. INFORMACJA KOLEGIUM SĘDZIÓW I KOMISJI DS. ROZGRYWEK 

Informujemy, że Kolegium Sędziów dysponuje ograniczoną liczbą sędziów. W związku z bardzo 

dużą liczbą meczów rozgrywanych w soboty zwracamy się z prośbą o rozważenie przez Kluby 

zmiany terminu na niedziele. 

W przypadku braku możliwości wyznaczenia obsady przez Kolegium Sędziów na zawody 

rozgrywane w soboty Komisja ds. Rozgrywek będzie podejmowała decyzję o przełożeniu 

całych kolejek w poszczególnych ligach na niedziele. 

 

 

II. WERYFIKACJA ZAWODÓW 

1. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo III Ligi Wojewódzkiej B1 gr.1 

pomiędzy LKS Orzeł Nakło Śląskie – KS Ruch III Radzionków z dnia 01.10.2023r. został orzeczony 

WO 0-3 na niekorzyść drużyny KS Ruch III Radzionków. Drużyna KS Ruch Radzionków 

zrezygnowała z rozegrania meczu. 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.2 

2. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej C1 gr. 1 

pomiędzy TS Szombierki Bytom - KS MOSiR Sparta Zabrze dnia 14.09.2023r. został orzeczony 

WO 0-3 na niekorzyść drużyny TS Szombierki Bytom. W drużynie TS Szombierki Bytom wystąpili 

zawodnicy niezgodnie z przepisami zawartymi w § 25 Regulaminu Ramowego (AD, DD, SD). 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.20 

3. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej C1 gr. 2 

pomiędzy KS APG Gliwice – LKS Amator Rudziniec dnia 04.09.2023r. został orzeczony WO 0-3 na 

niekorzyść drużyny KS APG Gliwice. W drużynie KS APG Gliwice wystąpili zawodnicy niezgodnie 

z przepisami zawartymi w § 25 Regulaminu Ramowego (MJ, SH, TW, FP). 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.20 

 

 



 

4. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej C1 gr. 2 

pomiędzy KS APG Gliwice – LKS Naprzód Żernica z dnia 18.09.2023r. został orzeczony WO 0-3 na 

niekorzyść drużyny LKS Naprzód Żernica. Drużyna LKS Naprzód Żernica nie stawiła się na 

zawody. 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.2 

5. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej C1 gr. 2 

pomiędzy KS Burza Borowa Wieś – LKS Amator Rudziniec z dnia 02.10.2023r. został orzeczony 

WO 0-3 na niekorzyść drużyny LKS Amator Rudziniec. Drużyna LKS Amator Rudziniec nie stawiła 

się na zawody. 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.2 

6. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej D1 

pomiędzy LKS Amator Rudziniec – KS Academia Espanola z dnia 30.09.2023r. został orzeczony 

WO 3-0 na niekorzyść drużyny KS Academia Espanola. Drużyna KS Academia Espanola nie 

stawiła się na zawody. 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.2 

7. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV Ligi Okręgowej D2 

pomiędzy KT Sośnica Gliwice – SKS Gwarek Zabrze z dnia 14.09.2023r. został orzeczony WO 3-0 

na niekorzyść drużyny SKS Gwarek Zabrze. W drużynie SKS Gwarek Zabrze wystąpił 

nieuprawniony zawodnik (Nxxxxxx Kxxxxx) 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.7 

8. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że w zawodach o mistrzostwo IV  Ligi Okręgowej D2 

pomiędzy KF Akademia Pyskowice – KS Academia Espanola z dnia 12.09.2023r. został orzeczony 

WO 3-0 na niekorzyść drużyny KS Academia Espanola. Drużyna KS Academia Espanola nie 

stawiła się na zawody. 

Podstawa prawna: Regulamin ramowy §43 pkt 1.2 

 

III. WYCOFANIA Z ROZGRYWEK 

1. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że z rozgrywek V Ligi Okręgowej C2 wycofała się 

drużyna SWSM Promotor Zabrze. W związku z nierozegraniem 50% spotkań przez drużynę, 

dotychczas uzyskane wyniki zostają anulowane. W terminarzu w miejsce drużyn SWSM 

Promotor Zabrze należy wpisać VACAT. 

2. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że z rozgrywek IV Ligi Okręgowej D1 wycofała się 

drużyna SWSM Promotor Zabrze. W związku z nierozegraniem 50% spotkań przez drużynę, 

dotychczas uzyskane wyniki zostają anulowane. W terminarzu w miejsce drużyn SWSM 

Promotor Zabrze należy wpisać VACAT. 

3. Komisja ds. Rozgrywek informuje, że z rozgrywek Ligi Żaków F1 gr. 2 wycofała się drużyna 

SWSM Promotor Zabrze. W terminarzu w miejsce drużyn SWSM Promotor Zabrze należy 

wpisać VACAT. 
 

 

 

 

 



 

 

IV. KARY ORZECZONE PRZEZ KOMISJĘ DYSCYPLINY 

1. Kary nałożone na zawodników 

 

L.p. Inicjały 
(Nazwisko, imię) 

Klub Klasa 
Wymiar 

kary 

Podstawa 

prawna 
Bieg kary 

1. 
Kxxxxx 

Mxxxxxxx 

HKS Odra 

Miasteczko Śl. 
O 4 mecze 

Art. 61 §2.1 

RD PZPN 
od 02.10.2023 

2. 
Sxxxxxxx 

Axxxxxxxxx 

GKS Walka 

Zabrze 
B 1 mecz 

Art. 61 §3 

RD PZPN 
od 02.10.2023 

3. 
Sxxxxxxxxxxxx 

Lxxxxx 

MKS 

Concordia 

Knurów 

B1 1 mecze 
Art. 61 §3 

RD PZPN 
od 02.10.2023 

 

 

2. Kary nałożone na osoby funkcyjne 

 

L.p. Inicjały 
(Nazwisko, imię) 

Klub Klasa 
Wymiar 

kary 

Podstawa 

prawna 
Bieg kary 

1. 
Pxxxxx 

Txxxxx 

LKS Naprzód 

Świbie 
A 2 mecze 

Art. 62 §2 

RD PZPN 
od 02.10.2023 

 

 

3. Kary nałożone na kluby 

 

L.p. Klub Klasa Rodzaj kary 
Wymiar 

kary 

Podstawa 

prawna 
Uwagi 

1. 
KS Ruch III 

Radzionków 
III B1 

Kara 

pieniężna 
200 zł 

Tabela opłat 

p. III.5 

Niestawienie się drużyny 

na zawody 

2. 
LKS Naprzód 

Żernica 
IV C1 

Kara 

pieniężna 
200 zł 

Tabela opłat 

p. III.5 

Niestawienie się drużyny 

na zawody 

3. 
LKS Amator 

Rudziniec 
IV C1 

Kara 

pieniężna 
200 zł 

Tabela opłat 

p. III.5 

Niestawienie się drużyny 

na zawody 

4. 
KS Academia 

Espanola 
IV D1 

Kara 

pieniężna 
200 zł 

Tabela opłat 

p. III.5 

Niestawienie się drużyny 

na zawody 

5. 
KS Academia 

Espanola 
IV D2 

Kara 

pieniężna 
200 zł 

Tabela opłat 

p. III.5 

Niestawienie się drużyny 

na zawody 

6. 
SKS Gwarek 

Zabrze 
IV D2 

Kara 

pieniężna 
100 zł 

Tabela opłat 

p. III.3 

Wystawienie do gry 

zawodnika 

nieuprawnionego 



7. 

SWSM 

Promotor 

Zabrze 

V C2 
Kara 

pieniężna 
600 zł 

Tabela opłat 

p. III.3 

Wycofanie drużyny z 

rozgrywek 

8. 

SWSM 

Promotor 

Zabrze 

IV D1 
Kara 

pieniężna 
600 zł 

Tabela opłat 

p. III.3 

Wycofanie drużyny z 

rozgrywek 

9. 

SWSM 

Promotor 

Zabrze 

F1 
Kara 

pieniężna 
300 zł 

Tabela opłat 

p. III.3 

Wycofanie drużyny z 

rozgrywek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 

 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 

z dnia 27 kwietnia  2016 r. (RODO) informuję, iż: Administratorem Pani/Pana danych osobowych 

jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32, 40-028 Katowice.  

1. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez ŚLZPN w celach związanych  

z publikacją komunikatów Komisji Dyscypliny Śl. ZPN oraz Komisji Dyscypliny Podokręgu 

Zabrze Śląskiego Związku Piłki Nożnej na podstawie § 10 Regulaminu Komisji Dyscypliny, 

który przewiduje możliwość ich publikacji, oraz na podstawie Art. 6 ust. 1 lit f w celu 

wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze,  

2. W sprawach związanych z ochroną danych osobowych przysługuje Pani/Panu kontakt  

z inspektorem ochrony danych (IOD) pod adresem e-mail: iod@slzpn.pl, oraz 

korespondencyjnie: ul. Francuska 32, 40-028 Katowice.  

3. Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny dla celów 

informacyjnych związanych z obowiązkiem publikacji komunikatu, oraz w terminie dla 

dochodzenia roszczeń.  

4. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być organy państwa uprawnione na 

podstawie odrębnych przepisów na potrzeby prowadzonych przez nie postępowań, krajowe 

i międzynarodowe struktury piłki nożnej.  

5. Przysługuje Pani/Panu prawo żądania dostępu do danych osobowych dotyczących 

Pani/Pana osoby, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do 

wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych. 

6. Dodatkowo, przysługuje Pani/Panu prawo złożenia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony 

Danych Osobowych. 

Przewodniczący 

 

Komisji Dyscypliny 

Podokręgu Zabrze 

 

(-) Sławomir Stempin 

 

Przewodniczący 

 

Komisji ds. Rozgrywek 

Podokręgu Zabrze 

 

(-) Łukasz Nieużyła 


